
 
Dorpsraadvergadering 11-09-2023 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen:  
Genodigden: Mat van den Beuken (Gemeente Venray) 

            
 

1. Opening 
Sandra opent de vergadering 
 
2. Vaststellen agenda 
Mat heeft een punt ingebracht inzake een vraagstuk van de DRO, dit komt aan bod bij punt 7. 
 

4. Notulen juli 2023,  
Na wat toevoegingen zijn deze vastgesteld.  
 
5. Update ontwikkelingen 
 
-WG RAP; geen update, in afwachting van een mail. 
 
-WG Verkeer; Er is een mail van een melder doorgestuurd door Linda Custers. Deze is behandeld, echter 
kunnen we niet met alle meldingen iets. Er wordt een update geplaatst in het YNB.  
 
-WG Vliegveld; zij ontvangen wekelijks wel info. Er zij op dit moment geen concrete acties. Wel is er druk  
 overleg met de Regio-Gemeentes, onder leiding van Bart van Dijck (van Gemeente Venray). 
   
-WG Moy; De 2de taalcursus is inmiddels gestart, waarbij afgesproken is dat het tweede  
 drankje  voor rekening van de cursist komt.  
 
-WG Wensbus; De nieuwe bus staat op de planning voor het 2e kwartaal van 2024. Insteek is een  
 elektrische bus. Afwegingen: Moeten we kopen of leasen, beter een diesel of toch een elektrische? 
 De Mulder heeft aangegeven dat een bus via hun waarschijnlijk te duur wordt. Wel willen zij een back-up  
 voor ons zijn, met een bus, mocht het zich voordoen.   
 Sandra, Jan, Jeffrey en Jeu de Wit gaan er zich verder in verdiepen. Volgende vergadering komt Jeu de Wit, 
 en daarna kan er info naar ’t Forum. 
 
-WG Wonen, WG Economie; deze staan nog in de wacht om weer actief te worden. 
 *Hiervoor is door Eric Hegger een potentiële kandidaat aangeleverd. Dit punt wordt ook weer doorgezet 
   naar ’t Forum. 
 
Verder: 
 *Hoe krijgen we oudere jeugd in de Smelenhof? Als we alle verenigingen bij elkaar hebben,  kunnen we   
 dit punt -hoe bereiken we die jeugd?- ,samen bespreken. 
 *Hoe activeren we leden van ’t Forum voor o.a. dit vraagstuk? 
 *Wat doen de betreffende besturen/verenigingen, van o.a. het Smelenhof hier zelf aan?  
Sandra en het Presidium zullen nog bij elkaar zitten voor ’t Forum van oktober.  
Plan: Nu eerst een Presidium vormen, en deze in november uitnodigen in een aparte vergadering. 
Daarna, in 2024 iets opzetten om Forumleden te “prikkelen” om actief bij te dragen in benodigde 
werkgroepen. 
 
*Vraagstukken inzake ‘t YNB: Komend januari bekijken we of ‘t YNB financieel gezond is, zo ja dan kunnen 
we verder gaan met ontwikkelingen.   
 
 
 



  
 
6.Update nieuwe leden dorpsraad 
Thijs heeft er weer een paar gesproken, eentje heeft geen tijd, de andere mensen gaat hij nog benaderen. 

Bij Jan hetzelfde, één geen tijd, en een paar andere mensen gaat hij nog benaderen. 
 
7.Dorpspodium 
Er is een bijeenkomst bij de gemeente geweest over wat te doen met het dorpspodium. Zijn er juridische 
aanpassingen nodig? Want het podium- eigendom van het dorp-  staat op grond van de gemeente. Dit zou 
opgelost kunnen worden d.m.v. erfpacht. De pachters zouden dan Stg. Dorpspodium en de Jeu de Boules-
vereniging kunnen zijn. Beiden zijn vaste gebruikers. De gemeente kan de kosten voor de akte op zich 
nemen. Dit vinden we een goed voorstel, gaan we mee akkoord. Verzekeringstechnisch moeten we nog uit 
gaan zoeken.  
 
Ingezonden stukken: 
-Bindingsdag DRO, hiervoor hebben we een mail ontvangen. 
-Ter kennisgeving: 1 oktober is er open dag bij het MFA in Merselo. 
-In het DRO kwam er een vraagstuk vanuit de Heide: 
 Als er iets georganiseerd wordt, bv. de organisatie van de kermismiddag, een bescheiden dorpsactiviteit,  
 zijn er twee beveiligers nodig, wat zwaar overdreven lijkt en veel kosten met zicht meer brengt. Lopen   
 andere  dorpen hier ook tegenaan?  
-Mail ontvangen om op verzoek van de Gemeente Venray voor een journalist te peilen over hoe “men”  
 over internationale arbeiders en hun huisvesting denkt. Deze journalist schrijft op verzoek van de 
 gemeente Venray. Sandra gaat bij Linda e.e.a. verifiëren en gaat navragen wat ze met de input gaan doen.  
    
8. Mutaties actielijst 
Deze wordt besproken en geactualiseerd. 
 
9. Uitnodigingen, agendapunten volgende vergadering 
Jeu de Wit. 
 
10. Rondvraag 
Sandra: Update kerstboom: De eerste boom waarvoor Lei Potten gezorgd heeft is kapot. 
               De tweede boom: Vrouwenkracht Ysselsteyn wil hiervoor gaan zorgen. Ze hebben een plan om een    
               verlichte kunststof boomvorm op het plein te zetten. Deze staat er dan in de winter tijdelijk.            
               Het is dan een tijdelijke boom dus hebben we niet met regelgeving vanuit de gemeente te maken. 
               Wie zorgt er dan ieder jaar voor? Misschien de Carnavalsvereniging? Deze vraag kan ook terug naar  
               t Forum. 
Lucienne: is er een verslag of notulen nodig van de rondleiding met de burgemeester: nee 
 
11.Sluiting 
Sandra sluit de vergadering. 
  


